

Aktivisti Greenpeacea Hrvatske protive se istraživanju nafte i plina na Jadranu, traže referendum o tom pitanju.

Greenpeace je u Zagrebu izveo još jednu akciju. U okviru kampanje "S.O.S. za Jadran" poručili su da se protive istraživanju nafte i plina na Jadranu.

Od ministra ekonomije Ivana Vrdoljaka zatražili su da se o tome raspiše referendum, ili da podnese ostavku, javlja Martina Kiseljak, novinarka Al Jazeera.

Kad se aktivisti Greenpeacea ujutro penju požarnim stepenicama poslovnog centra u kojem se održava konferencija o energetici, onda je jasno da će se nešto dogoditi.

U Greenpeaceu tvrde da je posao istraživanja nafte i plina na Jadranu štetan za Hrvatsku. Naime, pet kompanija je od Vlade dobilo dozvole za istraživanje i upravo traju pregovori o potpisivanju ugovora.

Greenpeace o tome traži referendum, i to prije potpisivanja ugovora.

Zoran Tomić iz Greenpeacea Hrvatske je rekao: "Pozivamo ga još jednom i da tu odluku prepusti građanima na referendumu ili da podnese ostavku. Potpisivanje ugovora prije referenduma značilo bi ucjenu građana."

"Referenduma neće biti, to je prvo, a drugo ugovori će se potpisat kad su spremni. Moj posao je napraviti posao da sačuvam rafineriju. Bez proizvodnje nafte ti ljudi žele zatvoriti Sisak, Rijeku Petrokemiju", poručio je ministar Vrdoljak.

Dugotrajne zarade

Vlada od istraživanja nafte i plina u idućih pet godina očekuje zaradu od pola milijarde eura. Aktivisti tvrde da Hrvatska od turizma zaradi 100 puta više.

"Forsiranje prljavih projekata, energetskih projekata kao što su nafta i ugljen i to baš na Jadranu, ne samo da šteti okolišu, šteti zdravlju, šteti turizmu, nego ne donosi značajniju korist, a s druge strane ne otvara ni nova radna mjesta", ocijenio je Tomić.

Vrdoljak je kazao: "Moj posao je ne dozvoliti uvoznicima da mi upravljaju energetskom politikom moje zemlje. Moj posao je dati Hrvatskoj šansu da se razvije, moj posao je sačuvati hrvatski Jadran, moje more, od zagađenja prljavih uvoznih tankera."

Zagađenje bi se moglo dogoditi upravo zbog istraživanja nafte i plina, boje se u Greenpeaceu. Pokazali su kako će izgledati sardine.

Sve to nikako se nije svidjelo vlasnicima poslovnog centra, pa je intervenirala policija.

"Vi ste ušli u privatni prostor, neovlašteno. Demokratski je, prosvjedovati se može, prosvjedovati po zakonu je dozvoljeno, ali ne na takav način", poručila je policija.

Aktivisti su prekršajne prijave i očekivali. Svoje su, kažu, ipak napravili, odnosno poslali poruku.

Izvor: Al Jazeera